
V začetku meseca smo imeli kar dve rojstnodnevni zabavi. Najprej je praznoval Tibor V., ki je 

5 let dopolnil že konec oktobra. Tiborju smo zapeli, mu voščili in prebrali knjigo po njegovi 

izbiri, Krokodilji zobobol. Okrasil si je torto ob kateri smo posneli nekaj fotografij in mu 

pomagali upihniti svečko.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



5 let je dopolnil tudi Žan. Premišljeno je okrasil svojo torto, ostali otroci pa so mu pomagali pri 

pihanju svečke. Na njegovo željo smo si ogledali kratko risanko Smrkci. 

                    

 

 

 

 

 

 

                                                                                                       

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Bili smo kar precej aktivni. V igralnici smo se razgibavali ob pripovedovanju vzgojiteljice. 

Dokazali smo, da dobro razumemo pojme, ki opisujejo orientacijo v prostoru. Malo težja pa je 

bila igra Pokaži gib, kjer smo poskušali posnemati različne gibe. Z nekaj ponovitvami in veliko 

smeha nam je uspelo. 

 

            

 

      

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 



Veliko časa smo preživeli na vrtčevskem igrišču in pomagali hišniku pri grabljenju listja in 

pospravljanju vej. 

 

   

 

 

 



Približeval se je dan slovenske hrane, z njim pa projekt Tradicionalni slovenski zajtrk. Ogledali 

smo si prispevek na računalniku, v pogovoru pa so otroci razkrili, da o tem že veliko vedo. 

Skupaj smo izdelali plakat in nanj prilepili glavne sestavine zajtrka ter od kod jih dobimo.  

 

    

  

 

 



Letošnja osrednja tema je bila kruh, zato smo tej temi namenili malo več pozornosti. Prebrali 

smo knjigo Od kod si kruhek?, si ogledali krajši filmček Od zrna do kruha ter napisali recept za 

kruh. Otroci so na to temo rešili tudi delovni list. Razvrstili so sličice in opisali potek postopka 

od zrna do kruha. Naučili smo se še krajšo deklamacijo.  

 

 

        

 



Kruhek 

(J. Bitenc) 

 

Bela moka, lonček vode, 

košček kvasa, ščep soli, 

če to dobro skupaj zmešaš, 

fino se testo dobi. 

Že pripravljena je peč, 

hlebček kruha – dobra reč! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V tednu pred tradicionalnim slovenskim zajtrkom so otroci  v tabelo vsak dan beležili, kaj so 

jedli za zajtrk. Opazili smo, da je naš zajtrk vsak dan drugačen. Za vso hrano, ki jo dobimo, smo 

lahko hvaležni. S hrano se ne igramo, ampak z njo ravnamo spoštljivo in se trudimo, da je čim 

manj zavržemo.  

 

 

 

 

 

 



Z namenom, da bi se naučili, kako se pred obrokom pravilno pripravi miza, si je vsak otrok 

izdelal svoj pogrinjek. 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

     

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                              

 

 

 

 

 

 

                                           

     

 

 



 

 

 

 

 

 

                                           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Med sprehodom smo si v bližnji trgovini kupili sol in moko. Zamesili smo slano testo in iz njega 

izdelali manjše posodice ali krožnike. Uporabili smo jih za jabolka, ki so sestavni del 

tradicionalnega slovenskega zajtrka. Prebrali smo zelo lepo zgodbo o jablani skozi različne 

letne čase (Jablana, Mira Lobe). 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



In končno je prišel težko pričakovani dan. Najprej smo si pripravili poseben zajtrk, tradicionalni 

slovenski zajtrk. Otroci so si tokrat postregli sami. Pripravili so si pogrinjke, prtiček, pribor, 

krožnik in skodelico mleka. Maslo in med so na kruh namazali sami in zajtrk jim je zato še bolj 

teknil. 

                                                

 

 

 

 

 

 

 

 

          

      

 



 

 

 

 

 

     

      

 

 

 

 

 

 

 

 



Takoj po zajtrku pa smo se z avtobusom odpeljali v Semič. Ogledali smo si čudovito glasbeno- 

plesno predstavo z naslovom Vsi tako drugačni. Dan pred predstavo smo se pogovorili o 

bontonu na kulturnih predstavah. Držali smo se vseh pravil lepega vedenja, zato smo si po 

predstavi zasluženo privoščili sladoled, potem pa se polni vtisov vrnili v vrtec.      

 

 

      

                                       

 

 

 

 

 

 

 

 



13. novembra praznujemo mednarodni dan prijaznosti. Otroci prijazne besede dobro poznajo. 

Da bi se nanje večkrat spomnili, smo jih zapisali. Igrali smo se prijazne socialne igre (Stol na 

moji desni strani je prazen, naj se nanj usede prijazni/a…) in se poskušali sporazumevati 

verbalno in neverbalno.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Naučili smo se novo rajalno igro: 

 

 



Vsakodnevno smo izvajali vodeno sprostitev ob glasbi in kratkih zgodbah. Otroci so svoje 

občutke po sprostitveni zgodbi Prijazna zvezdica sem, likovno upodobili. 

       

    

       

 

 

 



Po sprostitveni zgodbi Ustvarjalna zvezdica sem, pa so otroci risali v skupinah. Ob tem so se 

morali pogovarjati, dogovarjati in prilagajati ostalim članom skupine. Ta dejavnost je 

nekaterim otrokom predstavljala velik izziv. Svoje risbe so tudi poimenovali in predstavili 

celotni skupini. 

      

 

       

 

Vodeno sprostitev ob glasbi smo izvajali še ob zgodbah Nasmejana zvezdica, Mavrica, Reka, Srečni 

kotiček in Superjunaki. Za razvijanje slušne pozornosti smo se igrali igro Ana, kje si?. Odšli pa smo tudi 

na besedni potep in se igrali igro asociacij. Iskali smo asociacije na besede jesen, zima, pomlad, 

poletje, iskali sladke besede, mrzle besede, besede za živali, barve ter dolge in kratke besede. 

 

 

 

 

 

 

 



Mesec smo zaključili s praznovanjem rojstnega dne. 5 let je praznovala Tara. Natančno je okrasila 

svojo torto, ostali otroci pa so se ji pridružili pri fotografiranju in pihanju svečke. Na njeno željo smo 

priredili ples.  
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